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Tanulmányozza a táblázatot és a megadott 10 szó/kifejezés felhasználásával 120-160 szóban bővített vagy összetett mondatokkal írja le a táblázat fő jellemzőit számadatokkal is alátámasztva. (A szavakat a szöveg értelmének megfelelően, nyelvtanilag megfelelő formájukban kell használni!) A leírás tartalmazzon tendenciákat és összehasonlítást is! 

Production mondiale de céréales en 2006 (en tonnes)

source : FAOSTAT
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0. (példa) Le tableau représente la production mondiale de céréales en 2006 d’après les données de FAOSTAT.

Egy lehetséges mintamegoldás

Dans la première colonne on peut trouver les principaux pays producteurs, la 2e illustre la surface utilisée pour la production, la 3e colonne montre le rendement exprimé en kg/ha et dans la dernière colonne on voit la production en tonnes. 
D’après ces données, le principal producteur de céréales était la Chine avec plus de 104 millions de tonnes. Elle a produit cinq fois plus de céréales que le Pakistan. Quant à la surface de production, c’était l’Inde qui a consacré la plus grande partie de ses terres à la production de céréales.
Parmi les pays mentionnés, c’était l’Allemagne qui avait les meilleurs résultats parce que le rendement s’élevait à 7200 kg/ha, ce qui était le triple de celui du Pakistan. La France se place en 2e position quant au rendement et en 5e concernant la production. La production de la France était un tiers de celle de la Chine. 
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